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EXERCICE 1 ( 4 points)

Pour chaque affirmation du tableau suivant, trois réponses sont propasées Cont une seule est exacie.
Choisis Ia bonne réponse. Exemple : Pour Paffirmation n°l, on écrira 1 —A 1 —Bou =

A B C
I | Pour tous vecteurs non colinéaires u et v, on det(v ju) = det(uy) | -det(uv) | __1__
det(u.v)
2 | Le vecteur u(-3 ; 5) dans une base orthonormée a pour norms 4 -Jn | 17
i
3 | Lecouple (¥ ; V) ot d(2;-3) et V(I ;%) n’esi pas une base de Lz_ 3 2
Vsix estégald 2 2 3
4 | Le vecteur U = AB - 2CA + BC + 6CA est égal a SAC | 8CA 3CA
i
Exercice 2

ABC est un triangle.

el 1 freea,
1) Construis le point M tel que BM = :;HC 3

——1

2) Démontre que AM =§ E +% E

3} Construis le point N tel que Tq':"—l =2 AB + AC .
4) Démontre que les points A, M et N sont zlignés
EXERCICE 3
Soit (i ;j) une base de V.ondonne =31 —a j etv=21 - ] aveca= R
1- Pour quelle valeur de a U et v sont-ils colinéaires.
2- On suppose pour la suite de 'exercice que a =2
a) Justifier que (T ; v ) estune base de V.
b) Déterminer les coordonnées de 1 et j dans la base (U ;V)

¢) Soit i (4 ; -1) dans (U ;V). Déterminer les coordonnées de w danslabase (T ;j)




